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37  02.04.2018 

Niech Chrystus Pan 
otworzy nasze oczy  

i serca,  
napełniając je światłem 

Zmartwychwstania,  
pokojem, radością, mocą 

ducha i wszelkim  
dobrem, abyśmy umieli 

Go rozpoznawać  
i o Nim świadczyć  

w naszym codziennym 
życiu.  

Wyśpiewujmy radosne 
ALLELUJA! 
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01.kwietnia – Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego. 
08.kwietnia – II Niedziela Wielkanocna (Miłosierdzia Bożego); 
Według prywatnych objawień mistycznych św. siostry Faustyny 
Kowalskiej, ustanowienia tego święta żądał sam Jezus Chrystus. 
Zostało ono ogłoszone w 2000 roku przez papieża Jana Pawła II.  
09.kwietnia - Uroczystość Zwiastowania Pańskiego; w Kościele 
katolickim obchodzona jest 25 marca, na 9 miesięcy przed 
uroczystością Bożego Narodzenia. Tego dnia czci się tajemnicę 
wcielenia Syna Bożego, ze względu, iż w tym roku 25 marca była 
Niedziela Palmowa, obchody tej uroczystości zostały przeniesione.  
15.kwietnia - III Niedziela Wielkanocna.  
22.kwietnia - IV Niedziela Wielkanocna (Dobrego Pasterza). 
Wizytacja kanoniczna naszej parafii.  
23.kwietnia - Uroczystość świętego Wojciecha - patron Polski, ur. 
ok. 956 w Libnicach, zm. 23 kwietnia 997 w Świętym Gaju w 
okolicach Pasłęka lub Tenkit, czeski duchowny katolicki, biskup 
praski, benedyktyn, misjonarz, męczennik, apostoł Prusów, święty 
Kościoła katolickiego.  
25.kwietnia - św. Marka, Ewangelisty; kuzyn św. Barnaby, 
towarzysz św. Pawła, a później św. Piotra, apostoł z grona 
siedemdziesięciu dwóch. Zgodnie z relacją Papiasza wiernie spisał 
głoszone przez Piotra nauki. Wg tradycji św. Marek został umęczony 
ok. 68 roku. Uznawany przez Kościół koptyjski za pierwszego 
patriarchę Aleksandrii i świętego; święty Kościoła katolickiego, 
anglikańskiego, ewangelickiego, prawosławnego i ormiańskiego  
29.kwietnia - V Niedziela Wielkanocy.  
 
 
5 kwiecień, godzina 16.00 – bezpieczny Internet dla dorosłych – 
spotkanie z policją. Jak nie stać się ofiarą przestępstwa 
internetowego? Czy zakupy w sieci są bezpieczne? Na te oraz wiele 
innych pytań  odpowie nasz gość .Dowiemy się jak bezpiecznie 

KALENDARZ LITURGICZNY NA KWIECIEŃ 
 

KWIECIEŃ W GOK-u 
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korzystać z sieci, jak być bezpiecznym podczas zakupów w 
Internecie by nie stać się ofiarą przestępstw internetowych. 
9 kwiecień, godzina 16.00 – zapraszamy dzieci na cykl zajęć - 
Aktywnie- kreatywnie .Na zajęciach będziemy w sposób kreatywny 
bawić się sztuką aktywnie i ruchowo relaksować się i pracować nad 
twórczą umiejętnością spędzania wolnego czasu. 
11,25 kwiecień, godzina 16.00 – zajęcia dla dzieci z Projektu „Małe 
Amonitki”, zajęcia muzyczne , choreograficzne i nie tylko. Zajęcia 
maja na celu wykorzystanie różnych form ekspresji dziecięcej, 
spełniać rolę w wychowaniu i kształtowaniu kultury. 
13 kwiecień, godzina 17.00 – Spotkanie z cyklu: „Książkowo, lecz 
filmowo”. Opowieść o życiu i pracy ks. Jerzego Popiełuszki w 
kontekście polskiej historii i kościoła. Ukazuje ważne dla przyszłej 
postawy księdza wydarzenia z dzieciństwa i młodości. Historia 
oparta na prawdziwych wydarzeniach. 
16 kwiecień, godzina 17.00 – Spotkanie z Dominiką Smoleń, 
autorką książek  "Bieg do gwiazd", oraz "Cena naszych pragnień".  
18 kwiecień, godzina 16.00 – zajęcia dla dzieci - druk na tkaninie. 
Każdy uczestnik będzie mógł wykonać samodzielnie według 
własnego projektu nadruk na płóciennej torbie. 
 

                          Wszystkie zajęcia i spotkania są bezpłatne. 
 
 
 W piątek 23 marca 2018r już po raz trzeci nasza parafia była 
organizatorem NDK dla wszystkich wiernych , którzy w milczeniu 
pragnęli oddać się indywidualnej rozmowie z Bogiem. Po Mszy św. 
w kościele św. Bartłomieja Ap. we Włodowicach kilkuosobowe 
grupy wychodziły w ciszy do kolejnych stacji na duchową medytację 
cierpień Chrystusa , Jego wielkiej miłości do nas i śmierci na krzyżu 
za nasze grzechy .Po czterogodzinnym wysiłku cel został osiągnięty. 
Pomimo zmęczenia mogliśmy uklęknąć przed Obrazem Jezusa 
Miłosiernego i ucałować Relikwie Krzyża Świętego w Sanktuarium 
w Blanowicach. Z tego miejsca szczególne podziękowania kierujemy 
w stronę osoby naszego proboszcza ks. Mariusza – pomysłodawcy 

TRZECIA NOCNA DROGA KRZYŻOWA 
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NDK jak i księży z parafii Blanowice , którzy z otwartymi 
ramionami wyczekują na kolejne grupy do późnych godzin 
wieczornych. 
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 24 marca na hali sportowej we Włodowicach odbył się XV 
Powiatowy Turniej Tenisa Stołowego Strażaków OSP , którego 
głównym celem jest podnoszenie sprawności fizycznej strażaków 
oraz tworzenie zdrowej rywalizacji i popularyzacja widowiskowej 
dyscypliny sportu jakim jest tenis stołowy. Do turnieju przystąpiła 
także grupa chłopców stanowiąca Liturgiczną Służbę Ołtarza w 
naszej parafii a na co dzień przynależą oni do Młodzieżowych 
Drużyn Pożarniczych w swoich miejscowościach. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Każdego roku przygotowujemy się do Świąt Wielkiej Nocy. 
Niedziela Palmowa jest początkiem obchodów związanych z tym 
świętem. Palma została wprowadzona do liturgii kościelnej na 
pamiątkę triumfalnego wjazdu Chrystusa do Jerozolimy. Poświęcone 
palmy – symbol zmartwychwstania i nieśmiertelności duszy w 
Wielką Sobotę są palone , a popiół z nich jest używany w następnym 
roku , kiedy w środę popielcową ksiądz znaczy wiernym głowy 
popiołem. Podtrzymując tradycję członkinie z Kół Gospodyń 
Wiejskich z Huciska, Rzędkowic, Włodowic i Parkoszowic oraz nasi 

TURNIEJ TENISA STOŁOWEGO 

NIEDZIELA MĘKI PAŃSKIEJ 
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Skauci Jurajscy zaprezentowali swoje zdolności przygotowując 
piękne , kolorowe palmy wielkanocne , które można podziwiać w 
naszej świątyni. 

 
 
 
1 IV niedziela g 9 + Piotra Ptasińskiego  
   g 11 Za parafian 
   g 16 + Stanisława Kurzak Magdalenę Marię 

Jacka Gała Stanisława Władysława  
Kurzak. 

2 IV poniedziałek g 9 
 
 
g 11 
g 16 

+Franciszka (40rś) Wieczorka 
Katarzynę Piotra Mazurek i ich 
rodziców Franciszka Helenę Wieczorek. 
Za parafian 
+ Janusza Ziółkowskiego (10rś) Jana 
Genowefę Korpyś. 

3 IV wtorek g 7  
4 IV środa g 18 Nowenna 
5 IV czwartek g 18 + Helenę Latos – od rodz Makiełów 

INTENCJE NA KWIECIEŃ 
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+ Małgorzaty Gajdzik – od chrześnicy 
Beaty z rodz. 

6 IV piątek g 7 
 
g 18 

+ Jana  Przyjemskiego – od Danuty 
Aleksandra Oruba z rodz. 
I piątek 

7 IV sobota g 18 + Danutę Biała (9rś) Jana Mariannę 
Biała Bolesława Władysława Antoniego 
Mucha Annę Nowak Jana Matusik. 

8 IV niedziela g 9 + Stanisławę Ludwika Zofię 
Mieczysława Kurzak Lidii Dudek 
Stanisława Wnuk Sławomira Rybak 
Janine Jana Józefa Smoleń . 

   g 11 Za parafian O bł Boże dla Anny Romana  
Szatan Grażynę Szatan. 

   g 16 + Barbarę Floriana Marię Franciszka 
Miklas Władysławę Bronisława Filipek 
Sylwię Piotrowską. 

9 IV poniedziałek g 18 + Helenę Latos – od rodz Haładusów  i 
Kubickich. 

10 IV wtorek g 7 + Mariana Wnuka – od córki Bożeny z 
rodz. 

11 IV środa g 18 Nowenna 
12 IV czwartek g 18 + Marka Górskiego (rś) 
13 IV piątek g 17 

 
g 18 

+ Eugeniusza Konieczniak – od żony 
Kazimiery. 
+ Stanisława Sytniewskiego – od brata z 
żoną i synem. 

14 IV sobota g 18 + Zofię Kulaj – od rodz Rembaków i 
Nędzów. 

15 IV niedziela g 9 + Zbigniewa Ptasińskiego. 
   g 11 Za parafian. O bł Boże dla Emiliana 

Siwek. 
   g 16 + Stefanię Jana Orman. 

16 IV poniedziałek g 18 + Kazimierza Kani – od szwagra 
Wiesława z żoną  Wiesławą. 

17 IV wtorek g 7 + Kazimierza Korpyś – od prac i 
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właściciela ośrodka wypoczynkowego 
Morsko. 

18 IV środa g 18 Nowenna 
19 IV czwartek g 18 + Kazimierza Suchojad – od syna 

Krzysztofa z żoną . 
20 IV piątek g 18 + Janinę (6rś) Kazimierza Zygmunta 

Gruk Wiesława Plebańczyka. 
21 IV sobota g 18 + Lidie Sikora (5rś) Józefa Treda Zofię 

Dysza .  
22 IV niedziela g 9 + Stanisława Żmudę (6rś) Jerzego Zofię 

Reginę Stanisława Andrzeja Żmudę 
Władysława Danek Halinę Surowiec 
Annę Jopek Małgorzate Gajdzik. 

   g 11 Za parafian  Bierzmowanie  
   g 16 + Eugenię (rś) Jana Czesława 

Janikowskich Janine Władysława 
Wcisło Anielę Pawła Dery cr 
Janikowskich Wcisło. 

23 IV poniedziałek g 18 + Stanisławę (35rś) Stanisława Józefa 
Wcisło Helenę Struk. 

24 IV wtorek g 7 + Józefa Jopka – od rodz Walczyków i 
Wojciechowskich. 

25 IV środa g 18 Nowenna 
26 IV czwartek g 18 + Jana Przyjemskiego – od Haliny 

Czesława Oruba z Gorlic . 
+ Józefa Jopka (rś) – od siostry i 
szwagra. 

27 IV piątek g 18 + Jozefa (1rś) Mieczysławę Mrowiec 
Zofię Mariana Szatan.  

28 IV sobota g 18 + Sylwii Piotrowskiej Barbary Floriana 
Miklas. 

29 IV niedziela g 9 + Mariusza Muchę  
   g 11 Za parafian 
   g 16 + Waldemara Zielińskiego. 
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